



射阳发布微信公众号

射阳数字报掌上读报

权威·贴近·创新

新闻热线：69966889 69966890  
Email:sy7059559@126.com

主办:中共射阳县委

# 射阳日报

2023年9月

16

星期六

农历癸卯年八月初二

总第4284期

## 县组织收视全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会实况

吴冈玉王宁崔晓荣邱德兵葛兆建出席射阳分会场会议

本报讯(记者 杨兰玲)9月14日,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照中央和省委第一批主题教育总结暨第二批主题教育动员部署会议要求,对全市开展主题教育进行动员部署。市委书记周斌,省委主题教育第九巡回督导组组长胡虎林出席会议并讲话。市委副书记、市长张明康主持,省委主题教育第九巡回督导组副组长钱学伟,市人大常委会主任王荣,市委副书记、统战部部长羊维达出席会议。会议采用视频形式召开,我县设立分会场组织收听收看。县委书记吴冈玉,县委副书记、县长王宁,县人大常委会主任崔晓荣,县政协主席邱德兵,县委副书记葛兆建等县四套班子领导在射阳分会场参加会议。

周斌指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央作出的重大决策,是贯彻落实党的二十大精神的重大举措。全市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,学深悟透,对标对表,深刻认识开展主题教育的重大政治意义、理论意义、实践意义,自觉把高标准高质量开展主题教育作为坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”的实际行动,作为推进中国式现代化走在前做示范的强大动力,作为强化党性淬炼、解决大党独有难题的重要载体,切实增强看齐追随的政治自觉、实干争先的行动自觉、自我革命的时代自觉,把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来,以饱满的政治热情、强烈的使命担当、扎实的工作举措,把主题教育抓出高质量好效果。

周斌强调,要把准目标、分类施策,确保主题教育深入人心、温暖人心、激励人心。要把牢“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,把学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话作为主要内容,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿始终,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点工作,努力在坚定信仰中“铸魂”,在深学细悟中“增智”,在检视整改中“正风”,在知行合一中“促干”,切实做到“五强化五见效”,即强化理论武装,在凝心铸魂筑牢根本上见实效;强化政治引领,在锤炼

品格强化忠诚上见实效;强化实践导向,在实干担当促进发展上见实效;强化人民至上,在践行宗旨为民造福上见实效;强化全面从严,在廉洁奉公树立新风上见实效。坚持系统学与跟进学相融合,突出读原著学原文悟原理、学以致用知行合一、领导干部领学带学促学,推动理论学习入脑入心。坚持察实情与破难题相统一,强化问题导向,改进调研方式,加强成果转化,推动调查研究走深走实。坚持重实干与勇争先相促进,勇挑经济发展大梁,牢固树立和践行正确政绩观,着力增进民生福祉,激励担当作为,推动高质量发展提质提速。坚持“当下改”与“长久立”相衔接,深入排查找准问题,不折不扣抓实整改,建章立制形成常态,推动检视整改见底见效。

周斌指出,开展好主题教育是一件事关全局的重大政治任务,必须加强领导、压实责任。要拧紧责任链条,各级党委(党组)主要负责同志要履行好第一责任人责任,班子成员要履行好“一岗双责”,行业系统主管部门要加强对本行业本系统具体指导,市委常委会同志和全市各级党员领导干部要以身作则、以上率下,以“关键少数”示范带动“绝大多数”,要细化分类指导,针对不同层级、不同领域、不同对象实际,合理安排、精准指导,做到“精准滴灌”。要发挥宣传主渠道作用,注重运用新媒体,及时传递党中央声音,全面反映主题教育工作进展和成效,培树一批真学真用、真抓实干的先进典型,及时回应社会关切,力戒形式主义、官僚主义,防止“低级红”“高级黑”。要坚持实干争先、两手抓、两促进,把党员干部在主题教育中激发出来的工作热情,转化为推进盐城现代化建设的强大动力,请群众参与、让群众评判,在问需于民、问计于民、问效于民中,推动主题教育落地见效。

胡虎林指出,盐城市委对这次主题教育高度重视,聚焦主题,紧扣主线,认真研究谋划,为主题教育开好局、起好步打下坚实基础。巡回督导组将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话及重要指示批示精神,按照中央及省委部署要求,紧紧围绕盐城市委开展工作,从强化抓好主题教育的高度政治自觉、统筹安排一体推进各项重点措施、注重分层分类精准施策、见行见效解决实际问题、坚决防止形式主义、从严从实加强组织领导六个方面做好督促指导工作,与盐城市委同题共答、同向发力。巡回督导组将把握职责定位,积极主动开展工作,抓住工作重点,及时把中央及

省委的最新要求传达到位,把巡回督导工作寓于帮助服务之中,向基层学习,向实践学习,严守纪律规矩,确保主题教育取得扎实成效。

张明康在主持会议时指出,全市各级党组织和党员干部要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,按照省委工作安排,切实提高政治站位,坚决扛起使命担当,细化目标任务和具体举措,全力推动主题教育扎实有效开展。要锤炼提升过硬作风,以身作则、以上率下,引导党员干部将焕发出来的学习工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,确保主题教育取得实实在在成效。

收听收看全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会后,我县第一时间召开续会,认真落实党中央关于开展第二批主题教育部署要求和省市委相关工作安排,全面推进我县主题教育各项工作。

会议指出,要以绝对忠诚的政治站位,推动主题教育走深走实。要从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,深刻领会开展主题教育的重要意义,切实把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为提振干事创业精气神的动力源,不断激发全县上下锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气。

会议强调,要以精准有力的行动举措,推动主题教育高质高效。要聚焦具体目标,紧扣省委“四学四强”和市委“五强化五见效”目标任务,认真抓好主题教育,让党的创新理论的真理力量和实践伟力充分彰显、造福人民。要细化工作安排,认真抓好理论学习环节,求深求实大兴调查研究,敢为善为着力推动发展,动真碰硬推进检视整改,让人民群众有更多获得感、更高满意度。要抓好统筹衔接,坚持好、运用好第一批主题教育有效做法和成功经验,把主题教育和全县高质量发展结合起来,以“走在前、做示范”的过硬业绩,谱写“强富美高”新射阳现代化建设新篇章。

会议强调,要以求真务实的工作作风,推动主题教育见行见效。要把务求实效贯穿始终,突出领导带头、以上率下,层层立标杆、作示范。要突出问题导向,推动各级党组织和党员干部深入查摆问题,做好建章立制,确保学习贯彻党的创新理论常态长效。要强化宣传引导,用好宣传载体,坚持典型引路,营造良好氛围,确保主题教育取得高质量、好效果。

本报讯(记者 贾凡 彭岭)金秋结硕果,追“风”正当时。9月15日上午,中国·射阳海上风电产业质量技术服务联盟成立、“苏链检”技术服务专家工作站揭牌活动暨首届主旨论坛活动在我县成功举办,来自省市市场监管部门、高校院所、风电产业链服务机构的相关领导、业内专家、企业代表等嘉宾云集鹤乡射阳,分享风电行业发展的路径和趋势,逐梦新能源产业的广阔蓝海。省市场监管局副局长夏海涛出席并讲话,省市场监管局认可与检验检测监督管理处处长孙蔓莉、省计量科学研究院副院长李林参加,县委书记吴冈玉致辞。

夏海涛在讲话中说,中国·射阳海上风电产业质量技术服务联盟成立、“苏链检”技术服务专家工作站揭牌是全省市场监管部门开展检验检测、服务重点产业链工作的一个重要节点,标志着检企常态化对接上迈出了新步伐、取得了新进展。希望射阳用好用活这一平台机制,发挥牵头协调作用,精心组织好前期对接工作,把质量技术服务深度融入产业发展,更高层次构建全产业链闭环生态圈。希望参加联盟的各机构,以服务产业高质量发展为己任,充分利用自身的技术能力,为园区企业的质量提升和科技创新提供全方位精准服务。省相关部门要组织“苏链检”技术服务专家进园区、进企业,让射阳工作站成为“检企对接”工作新模式的样板站,为全省创造可复制、可推广的经验做法。

吴冈玉在致辞中说,在深入实施“双碳”行动、加快建设质量强国背景下,射阳风电产业发展方兴未艾,在射阳成立海上风电产业质量技术服务联盟,设立江苏首家“苏链检”技术服务专家工作站,必将极大促进江苏乃至华东地区风电新能源产业链、创新链、服务链的深度融合发展,为产业发展插上腾飞的翅膀。射阳将聚力优势转化,做强主导产业,聚力创新赋能,激发区域活力,聚力生态营造,厚植成长沃土,为产业联盟和工作站的发展提供最用心的保障、最贴心的服务。希望各位领导、各位专家关注射阳、选择射阳、拥抱射阳,把更多前沿技术、创新资源、优质项目引荐到射阳,与射阳共同追“风”而行、“链”接未来、成就美好。

(下转二版)

## 中国·射阳海上风电产业质量技术服务联盟成立、「苏链检」技术服务专家工作站揭牌活动暨首届主旨论坛活动在射阳举办

夏海涛讲话 孙蔓莉李林参加 吴冈玉致辞



9月14日,位于射阳经济开发区的晋阳能源科技有限公司生产车间内一派忙碌景象。该公司专业从事光伏组件及储能产品研发、生产和销售,项目分两期建设,一期已具备年产1.5GW光伏组件和2GWh超级电容器能力。彭岭 摄

## 扬帆远航 掘金“蓝海” ——我县渔业经济蓬勃发展掠影

本报记者 刘燕 菡霞 高陈斌

涂沼泽成为水草、鱼虾、贝类等100余种潮间带底栖生物生长的“摇篮”,不仅是鸟类繁衍理想的“天堂”,也吸引近海鱼群聚集。近年来,射阳深入贯彻落实习近平总书记建设海洋强国重要论述,充分发挥其独特的沿海资源优势和便捷的交通区位优势,大力推进现代海洋渔业发展,取得可喜成绩,我县先后被授予“中国蟹苗之乡”称号;被评为“国家级水产健康养殖和生态养殖示范区”;“射阳大闸蟹苗”被国家工商总局认定为“地理标志集体商标”;黄沙港被评为国家中心渔港。

天赐良港,依海而生。射阳位于北纬33度的东部沿海,境内气候温润,水丰河多,咸淡相融,浩浩荡荡的黄海夜以继日拍打着射阳长达105.9公里的海岸线,加之诸多内陆河流奔腾入海,造就双洋港、射阳港、黄沙港、新洋港等4座天然良港以及109.7万亩的滩涂湿地。而这滩

## 精彩回顾

▲9月2日,全县优化营商环境大会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境系列重要讲话精神,全面落实省市机关作风建设暨优化营商环境大会部署要求,动员全县上下进一步弘扬“四敢”精神,转变工作作风,致力打造“阳光办”政务服务品牌,更好服务经济社会高质量发展,为扎实推进中国式现代化射阳新实践提供坚实保障。

▲9月5日下午,县委常委会议暨县委中心组学习会召开,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平强军思想,听取情况汇报,审议通过相关议题,全面推进国防和军队现代化建设,奋力开创党管武装工作高质量发展新局面。

▲9月5日上午,县委书记吴冈玉率队赴四明镇调研乡村振兴工作,强调要认真学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,全面落实中央和省市决策部署,“一村一策”支持乡村充分挖掘资源禀赋,加快产业振兴、壮大集体经济、改善人居环境,奋力迈好新时代富民强村步伐。

▲9月6日至7日,在第39个教师节来临之际,县委书记吴冈玉,县委副书记、县长王宁分别率队开展教师节视察慰问活动,为一线教职工送去节日的祝福,并代表县委、县政府向全县广大教师和教育工作者致以诚挚的问候。

▲9月7日上午,市委副书记、统战部部长羊维达率队来我县就做好近期“三农”工作开展调研。

▲9月7日,由外交部牵头组织,省外办承办的“驻华使节江苏行”江苏新能源产业交流会在南京成功举办,来自新西兰、以色列、巴基斯坦等国驻华大使及美国、荷兰、澳大利亚等15个国家22名驻华使节和代表出席活动。期间开展了系列交流推介活动,射阳零碳产业园成为本次活动中全省唯一对外推介的零碳园区。

新时代  
新征程  
新伟业